ПРАВИЛА ВІДБОРУ

ДО ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ДСНС УКРАЇНИ

Третій державний пожежно-рятувальний загін (м. Маріуполь) проводить набір кандидатів для вступу на денну форму навчання                                                                 (за рахунок державного бюджету) до вищих навчальних закладів                          Державної служби України з надзвичайних ситуацій: 

· Національний університет цивільного захисту України (м. Харків)

· Черкаський інститут пожежної безпеки ім. Героїв 

          Чорнобиля НУЦЗУ (м. Черкаси) 

· Львівський державний університет безпеки 
          життєдіяльності (м. Львів)

Для вступу на денну форму навчання за державним замовленням є обов’язково складання екзамену з фізичної підготовки за нормативами. В цьому році обов’язково подається сертифікат з української мови і літератури, та на вибір  при вступу на спеціальність: «Цивільний захист» (історія України, математика, географія, фізика, хімія); «Пожежна безпека» (історія України, математика, географія, фізика, біологія); «Психологія» (Іноземна мова, історія України, біологія, географія, хімія). Більш детальну інформацію щодо сертифікатів ЗНО з конкурсних предметів дивіться на сайті учбових закладів ДСНС України (Національний університет цивільного захисту України, Черкаський інститут пожежної безпеки - nczu.edu.ua, Львівський державний університет безпеки життєдіяльності - ldubgd.edu.ua)
Приймаються громадяни України, які мають повну загальну середню освіту (середня школа, СПТУ, технікум) у віці від 17 до 25 років. 

Після закінчення ВНЗ присвоюється спеціальне звання                   «лейтенант служби цивільного захисту» та випускник за розподілом направляється до місця проходження служби в м. Маріуполь.

Подача заяви проводиться з 01 вересня 2016 року                                            до 01 травня 2017 року              
Прийом документів здійснюється у відділенні персоналу                                 3 державного пожежно-рятувального загону за адресою:                                                вул. Митрополитська, б.175. 
Контактний номер телефону: +38063 296 37 17
